
II-,- -1tt~ der Beilagen zu den stenographischen Protokollen des Nationalrates 

XIII. Gesetzgebungsperiode 

Präs.: 15. Dez. 1971 

der Abgeordneten 

und Genossen 

A n fra g e 

STAUDINGER q p~'la~e~er 
an den Bundesminister für Verkehr 

betreffend Postamtsgebäude-Neubau in StoGeorgen/Ao 

Am 28.10.1970 haben der Erstunterzeichner und Genossen unter 

Nr. 286/J (II-561 der Beilagen) eine schriftliche Anfrage an 

den Herrn Bundesminister für Verkehr betreffend Postamtsge­

bäude in St.Georgen ioAc gerichtete o In seiner Anfragebeant­

wortung 286/AB (II-660 doB.) erklärt der Herr Bundesminister 

für Verkehr u.a o , ein Zeitpunkt für den Baubeginn könne der-' 

zei t nicht genannt werden, das Bauvorhaben ,,,,ürde nach Maßgabe 

der in den nächsten Jähren zur Verfügung stehenden Hochbau­

kredite realisiert werden. 

Es ist nun bekannt, daß stoGeorgen i.A. sich in sehr erfreu­

licherweise weiterentwickelt. Insbesondere auf dem Gebiet 

:des Fremdenverkehrs e:rzie1 te St. Georgen wesen tl:LcheFortschri t­

te, die Nächtigungsziffern haben die Grenze von 100.000 bereits 

überschritten. 

Mi t zunehmender Entwicklung des Ortes 1vird die Unzulänglich­

keit des vorhandenen Postamtes inuner deutlicher fühlbar. Der 

.Parteienraum des Postamtes St.Georgen ioA o ist viel zu klein, 

di.e Amtsräume entsprechen den Anforderungen des Fremdenver­

kehrs bei weitem 'nicht .• Im Hinblick auf die zunelupende Dring-' 

lichkei t d'cs NeubaueseillesPöstamtsttebäu.des in St;Georgen i. A. 

richten die unterzeichneten Abgeordneten an den Herrn Bundes­

ministeJ;' für Verkehr folgende 

Anfrage g 

1) Sind Sie in der Lage, hinsichtlich des beabsichtigten Post­

amtsneubaues in StoGeorgen bereits einen voraussichtlichen 

Termin für den Baubeginn zu nennen ? 
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2) 11ird dasPostamtsgebäude auf dem derzeit für diesen Zweck 

zur Verfügung stehenden Grunclstücl;~ errichtet werden? 

3) Erfolgten· seit dem Zeitpunkt Ihrer erwähnten Anfragebean.t­

wortung bereits Maßnahmen zur Errichtung des Postamtsneu-

baues ? '\fenn ja, welche ? /\ 
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